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ΣΙΚΕΛΙΑ, ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑΔΑ
Ελληνόφωνα Χωριά Καλαβρίας  8 ημέρες / Αγίου Πνεύματος / Αεροπορικό 

από 895€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 17-02-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 21/06/2024



Περιγραφή

Ήλιος, θάλασσα, γκρεκάνικα και αιώνια ομορφιάΑπό τη γοητευτική Κατάνια, τη Μαύρη 
Πόλη που ζει ακούγοντας κάθε τόσο τους βορβορυγμούς του στομαχιού της Αίτνας, 
στα σπλάχνα της ελληνόφωνης Καλαβρίας, εκεί που διασώζονται ακόμα τα γκρεκάνικα, 
κι από το ατμοσφαιρικό Παλέρμο ως την Κοιλάδα των Θεών του Ακράγαντα, αυτό το 
οδοιπορικό στην Κάτω Ιταλία θα σας προσφέρει ό,τι ψάχνετε κι ακόμα περισσότερα!
Η Σικελία των jet setters με τη μπαρόκ αισθητική των αριστοκρατικών palazzi, τις 
πόλεις της ηφαιστειακής τέφρας και τους σπάνιους αρχαιολογικούς χώρους από τη μια 
μεριά. Κι από την άλλη, τα ελληνόφωνα χωριά της Καλαβρίας, με τους θεματοφύλακες 
μιας ελληνικότητας που παρά τις δυσκολίες κατάφεραν με συγκινητικό τρόπο να 
συντηρήσουν το γλωσσικό ιδίωμα και την κουλτούρα της Μεγάλης Ελλάδας.
Ακολουθήστε μας λοιπόν σε ένα οργανωμένο ως την τελευταία λεπτομέρεια ταξίδι κι 
ένα οδοιπορικό που σταχυολογεί ιστορικά μνημεία, ψήνεται σαν φίνο απόσταγμα κάτω 
από τον μεσογειακό ήλιο και αποθεώνει την ομορφιά.

Περιλαμβάνει
Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Με πτήσεις της Aegean Airlines.
Διαμονή: Σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4/4*s ως ακολούθως ή παρόμοια : Κατάνια: Catania Sea 
Palace / Katane Palace hotel, Παλέρμο: Giardino Inglese / Federico II Crystal Palace / Vecchio 
Borgo, Ακράγαντας: Colleverde / Kore / GH Mose, Ρήγιο: Torrione / E hotel.
Γεύματα: Πρωινό καθημερινά.
Μεταφορές: Με κλιματιζόμενο πούλμαν.
Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα .
Κόστος εισόδων πόλεων check Point.
Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.
Αντιπρόσωπο/Συνοδό: Έμπειρος αρχηγός/συνοδός.
Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.
Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19.

Δεν Περιλαμβάνει
Φόροι αεροδρομίων 420 ευρώ
Τέλη εισόδων: Σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους.
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

Σημειώσεις
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ κατανεμημένος χρόνος χωρίς άσκοπες μετακινήσεις
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ δρομολόγια πτήσεων με AEGEAN



Διαμονή σε 4*/4*sup ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια
GARIBALDI / GIARDINO INGLESE / BORGO VECCHIO Παλέρμο
KATANE PALACE / 20 MIGLIA / KATANIA SEA PALACE Κατάνια
HOTEL KORE / GH MOSE Ακράγαντας
E HOTEL / TORRIONE Ρήγιο
Πρωινό μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία
Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία
Περιηγήσεις/ξεναγήσεις σε Παλέρμο και Κατάνια
Ξενάγηση στις εντυπωσιακές Συρακούσες με το νησί Ορτυγία, Νότο και Καλτατζιρόνε
Επίσκεψη στη Μεσσίνα, το Ρήγιο και στα ελληνόφωνα χωριά της Καλαβρίας
Επίσκεψη στην Κοιλάδα των Θεών στον Ακράγαντα, στην Σελινούντα και στο Κορλεόνε
Επίσκεψη στην Πιάτσα Αρμερίνα με τα υπέροχα ψηφιδωτά & στην γραφική Τσεφαλού
Επίσκεψη στην γραφικότατη Ταορμίνα, το φάραγγι Alcantara και το ηφαίστειο της Αίτνας
Ξεναγήσεις από διπλωματούχους ξεναγούς
Προπληρωμένοι φόροι ξενοδοχείων πόλεων για να αποφεύγεται η επιτόπια ταλαιπωρία
ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη την διάρκεια



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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